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ATA DA 35ª SESSÃO ADMINISTRATIVA DO ÓRGÃO ESPECIAL DO DIA 22 DE

OUTUBRO DE 2025

 

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco (2025),

nesta cidade de São Luís, capital do Estado do Maranhão, às 09h05min, de forma

híbrida, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador José de Ribamar

Froz Sobrinho, foi aberta a 35ª Sessão Administrativa do Órgão Especial do dia 22 de

outubro de 2025. Presentes os(as) desembargadores(as): Antonio Fernando Bayma

Araujo, Cleones Seabra Carvalho Cunha, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo

Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José Luiz Oliveira de Almeida,

Raimundo José Barros de Sousa (substituindo a desembargadora Nelma Sarney

Costa), Ângela Maria Moraes Salazar (substituindo o desembargador

Antônio Guerreiro Júnior), Tyrone José Silva (substituindo o desembargador Jorge

Rachid Mubárack Maluf), Josemar Lopes Santos (substituindo a desembargadora

Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro), Maria Francisca Gualberto de Galiza

(substituindo o desembargador Luiz Gonzaga de Almeida Filho), Francisco Ronaldo

Maciel Oliveira, Raimundo Moraes Bogéa, Gervásio Protásio dos Santos Júnior,

Sebastião Joaquim Lima Bonfim, Márcia Cristina Coelho Chaves, Luiz de França

Belchior Silva, Raimundo Nonato Neris Ferreira (substituindo o desembargador Kleber

Costa Carvalho), José Eulálio Figueiredo de Almeida e a Secretária: Mariana

Clementino Brandão – Diretora Adjunta. Aprovada a ata da 34ª Sessão Administrativa

do Órgão Especial do dia 15 de outubro de 2025. Ausentes, justificadamente, os

desembargadores José Jorge Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva e Antonio

Fernando Bayma Araujo. 1 – Processo administrativo disciplinar nº

0000073-76.2025.2.00.0856 – PjeCOR Processante: Corregedoria Geral do Foro

Extrajudicial do Maranhão. Processado: Fernando Antônio Costa Soares (Serventia

Extrajudicial de Bacabeira/MA). Advogado: Luís Paulo Correia Cruz OAB/MA 12.193

Relator: Desembargador José Jorge Figueiredo dos Anjos Ocupou a Tribuna o
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advogado Luís Paulo Correia Cruz, OAB/MA nº 12.193. “O Órgão Especial, por

maioria, decidiu aplicar a penalidade de suspensão pelo prazo de 90 (noventa)

dias ao delegatário Fernando Antônio Costa Soares, titular da Serventia

Extrajudicial de Bacabeira, com fundamento no art. 32, inciso III, da Lei nº

8.935/1994, nos termos do voto divergente do Desembargador Lourival de Jesus

Serejo Sousa, que lavrará o acórdão.” Votaram acompanhando o voto do

desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa, os desembargadores Raimundo

Nonato Neris Ferreira (substituindo o desembargador Kleber Costa Carvalho), Luiz de

França Belchior Silva, Sebastião Joaquim Lima Bonfim, Maria Francisca Gualberto de

Galiza (substituindo o desembargador Luiz Gonzaga Almeida Filho) que modificou seu

voto proferido na sessão do dia 08.10, José Gonçalo de Sousa Filho, Tyrone José Silva

(substituindo o desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf) que modificou seu voto

proferido na sessão do dia 08.10, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José

Barros de Sousa (substituindo a desembargadora Nelma Sarney Costa), José Luiz

Oliveira de Almeida, Cleones Seabra Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto

e José de Ribamar Froz Sobrinho – Presidente. Acompanharam o voto do

desembargador José Jorge Figueiredo dos Anjos, relator, pela perda da delegação, os

desembargadores José Nilo Ribeiro Filho, Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro,

Gervásio Protásio dos Santos Júnior, Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, Josemar

Lopes Santos (substituindo a desembargadora Márcia Cristina Coelho Chaves), Ângela

Maria Moraes Salazar (substituindo o desembargador Antônio Guerreiro Júnior), Paulo

Sérgio Velten Pereira e Raimundo Moraes Bogéa – Vice-Presidente no exercício da

Presidência. Impedido o desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos.

Ausentes, justificadamente, os desembargadores Marcelo Carvalho Silva e Antonio

Fernando Bayma Araujo. 2 - Promoção para a entrância final (Edital nº 128/2025 –

Processo nº 63821/2025) Comarca: Ilha de São Luís - Juiz Auxiliar (vaga em

decorrência da titularização do magistrado Milvan Gedeon Gomes, no Juizado Especial

Cível e Criminal do Termo Judiciário de Paço do Lumiar da Comarca da Ilha de São

Luís) Critério: Merecimento Relator: Desembargador José Luiz Oliveira de

Almeida – Corregedor-Geral da Justiça Juízas e Juízes inscritas(os) - Ivna

Cristina de Melo Freire, titular da 1ª Vara da Comarca de Santa Inês (Processo nº
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66007/2025) Obs: Manifestação do Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida,

Corregedor-Geral da Justiça, pelo deferimento do pedido de inscrição da magistrada

Ivna Cristina de Melo Freire, que ocupa a 13ª (décima terceira) posição, integrando

a primeira quinta parte da lista de antiguidade. - Raphael Leite Guedes, titular da 4ª

Vara da Comarca de Santa Inês (Processo nº 66009/2025) Obs: Manifestação do

Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida, Corregedor-Geral da Justiça, pelo

deferimento do pedido de inscrição do magistrado Raphael Leite Guedes, que ocupa

a 16ª (décima sexta) posição, integrando a primeira quinta parte da lista de

antiguidade. - Mirella Cézar Freitas, titular da 2ª Vara da Comarca de Itapecuru-Mirim

(Processo nº 66002/2025) Obs: Manifestação do Desembargador José Luiz Oliveira de

Almeida, Corregedor-Geral da Justiça, pelo deferimento do pedido de inscrição da

magistrada Mirella Cezar Freitas, que ocupa a 8ª (oitava) posição, integrando

a primeira quinta parte da lista de antiguidade. - Marcello Frazão Pereira, titular da 1ª

Vara Criminal da Comarca de Bacabal (Processo nº 66008/2025) Obs: Manifestação do

Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida, Corregedor-Geral da Justiça, pelo

deferimento do pedido de inscrição do magistrado Marcello Frazão Pereira, que ocupa

a 15ª (décima quinta) posição, integrando a primeira quinta parte da lista de

antiguidade. - Isaac Diego Vieira de Sousa e Silva, titular da 1ª Vara da Comarca de

Coelho Neto (Processo nº 66005/2025) Obs: Manifestação do Desembargador José

Luiz Oliveira de Almeida, Corregedor-Geral da Justiça, pelo deferimento do pedido de

inscrição do magistrado Isaac Diego Vieira de Sousa e Silva, que ocupa a 11ª (décima

primeira) posição, integrando a primeira quinta parte da lista de antiguidade. - Carolina

de Sousa Castro, titular da 2ª Vara da Comarca de Viana (Processo nº 66003/2025)

Obs: Manifestação do Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida, Corregedor-

Geral da Justiça, pelo deferimento do pedido de inscrição da magistrada Carolina de

Sousa Castro, que ocupa a 9ª (nona) posição, integrando a primeira quinta parte da

lista de antiguidade. - Marcelo Moraes Rêgo de Souza, titular da 1ª Vara da Comarca

de Zé Doca (Processo nº 66006/2025) Obs: Manifestação do Desembargador José

Luiz Oliveira de Almeida, Corregedor-Geral da Justiça, pelo deferimento do pedido de

inscrição do magistrado Marcelo Moraes Rêgo de Souza, que ocupa a 12ª (décima

segunda) posição, integrando a primeira quinta parte da lista de antiguidade. Obs:
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Juízas de Direito que figuraram em lista de merecimento: - Mirella Cézar Freitas –

2 vezes (sessões dos dias 02.04.2025 e 14.05.2025) - Carolina de Sousa Castro –

1 vez (sessão do dia 14.05.2025) “Realizada a votação no Edital nº 128/2025 nos

termos da Resolução nº 106, de 06 de abril de 2010 do Conselho Nacional de

Justiça e Relatório do Sistema Promeritus deste Tribunal, a lista tríplice foi

formada pelos seguintes magistrados(as): CAROLINA DE SOUSA CASTRO, com

1800 pontos; MIRELLA CEZAR FREITAS, com 1795 pontos e RAPHAEL LEITE

GUEDES, com 1780 pontos. Tendo sido promovida a magistrada CAROLINA DE

SOUSA CASTRO, titular da 2ª Vara da Comarca de Viana. Também foram votados

a magistrada IVNA CRISTINA DE MELO FREIRE, com 1780 pontos e os

magistrados ISAAC DIEGO VIEIRA DE SOUSA E SILVA, com 1779 pontos;

MARCELO MORAES REGO DE SOUZA, com 1769 pontos e MARCELLO FRAZAO

PEREIRA, com 1766 pontos.” Votaram os desembargadores José Luiz Oliveira de

Almeida, Corregedor-Geral de Justiça e relator, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Cleones Seabra Carvalho Cunha, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio

Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo José Barros de Sousa

(substituindo a desembargadora Nelma Sarney Costa), Ricardo Tadeu Bugarin

Duailibe, Ângela Maria Moraes Salazar (substituindo o desembargador Antônio

Guerreiro Júnior), Tyrone José Silva (substituindo o desembargador Jorge Rachid

Mubárack Maluf), Josemar Lopes Santos (substituindo a desembargadora Sônia Maria

Amaral Fernandes Ribeiro), José Gonçalo de Sousa Filho, Antônio José Vieira Filho

(substituindo o desembargador José Nilo Ribeiro Filho), Maria Francisca Gualberto de

Galiza (substituindo o desembargador Luiz Gonzaga Almeida Filho), Francisco Ronaldo

Maciel Oliveira, Raimundo Moraes Bogéa, Sebastião Joaquim Lima Bonfim, Márcia

Cristina Coelho Chaves, Luiz de França Belchior Silva, Raimundo Nonato Neris

Ferreira (substituindo o desembargador Kleber Costa Carvalho), Nelson Ferreira M

artins Filho (substituindo o desembargador Gervásio Protásio dos Santos Silva) e José

de Ribamar Froz Sobrinho – Presidente. Ausentes, justificadamente, os

desembargadores José Jorge Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva e Antonio

Fernando Bayma Araujo. 3 - Promoção para a entrância final (Edital nº 129/2025 –

Processo nº 63822/2025) Comarca: Imperatriz - Juiz Auxiliar (vaga em decorrência
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da inexistência de magistrado(a) inscrito(a) no edital de remoção de remoção, em

razão da remoção do magistrado Carlos Eduardo Coelho de Sousa, para a 1ª Vara

Criminal da mencionada Comarca) Critério: Antiguidade Relator: Desembargador

José Luiz Oliveira de Almeida – Corregedor-Geral da Justiça Juízes e Juíza

inscritos(a) - Franklin Silva Brandão Júnior, titular da 1ª Vara da Família da Comarca

de Açailândia (Processo nº 66010/2025) Obs: Manifestação do Desembargador José

Luiz Oliveira de Almeida – Corregedor-Geral da Justiça, pelo deferimento do pedido de

inscrição do magistrado Franklin Silva Brandão Júnior, que ocupa a 10ª (décima)

posição, integrando a primeira quinta parte da lista de antiguidade, de entrância

intermediária. - Isaac Diego Vieira de Sousa e Silva, titular da 1ª Vara da Comarca de

Coelho Neto (Processo nº 66012/2025) Obs: Manifestação do Desembargador José

Luiz Oliveira de Almeida – Corregedor-Geral da Justiça, pelo indeferimento do pedido

de inscrição do magistrado Isaac Diego Vieira de Sousa e Silva, que ocupa a 11ª

(décima primeira) posição, integrando a primeira quinta parte da lista de antiguidade,

ressalvada a hipótese de desistência do candidato mais antigo. – Ivna Cristina de

Melo Freire, titular da 1ª Vara da Comarca de Santa Inês (Processo nº 66013/2025) O

bs: Manifestação do Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida – Corregedor-

Geral da Justiça, pelo indeferimento do pedido de inscrição da magistrada Ivna Cristina

de Melo Freire, que ocupa a 13ª (décima terceira) posição, integrando a primeira quinta

parte da lista de antiguidade, ressalvada a hipótese de desistência dos candidatos

mais antigos. - Marcello Frazão Pereira, titular da 1ª Vara Criminal da Comarca de

Bacabal (Processo nº 66014/2025) Obs: Manifestação do Desembargador José Luiz

Oliveira de Almeida – Corregedor-Geral da Justiça, pelo indeferimento do pedido de

inscrição do magistrado Marcelo Frazão Pereira, que ocupa a 15ª (décima quinta)

posição, integrando a primeira quinta parte da lista de antiguidade, ressalvada a

hipótese de desistência dos candidatos mais antigos. - Raphael Leite Guedes, titular

da 4ª Vara da Comarca de Santa Inês (Processo nº 66016/2025) Obs: Manifestação do

Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida – Corregedor-Geral da Justiça, pelo

indeferimento do pedido de inscrição do magistrado Raphael Leite Guedes, que ocupa

a 16ª (décima sexta) posição, integrando a primeira quinta parte da lista de

antiguidade, ressalvada a hipótese de desistência dos candidatos mais antigos. “O
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Órgão Especial, por unanimidade, promoveu o magistrado Franklin Silva

Brandão Júnior, titular da 1ª Vara da Família da Comarca de Açailândia para o

cargo de Juiz Auxiliar da Comarca de Imperatriz, pelo critério de antiguidade, nos

termos do voto do relator.”  Votaram os desembargadores José Luiz Oliveira de

Almeida, Corregedor-Geral de Justiça e relator, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Cleones Seabra Carvalho Cunha, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio

Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo José Barros de Sousa

(substituindo a desembargadora Nelma Sarney Costa), Ricardo Tadeu Bugarin

Duailibe, Ângela Maria Moraes Salazar (substituindo o desembargador Antônio

Guerreiro Júnior), Tyrone José Silva (substituindo o desembargador Jorge Rachid

Mubárack Maluf), Josemar Lopes Santos (substituindo a desembargadora Sônia Maria

Amaral Fernandes Ribeiro), José Gonçalo de Sousa Filho, Antônio José Vieira Filho

(substituindo o desembargador José Nilo Ribeiro Filho), Maria Francisca Gualberto de

Galiza (substituindo o desembargador Luiz Gonzaga Almeida Filho), Francisco Ronaldo

Maciel Oliveira, Raimundo Moraes Bogéa, Sebastião Joaquim Lima Bonfim, Márcia

Cristina Coelho Chaves, Luiz de França Belchior Silva, Raimundo Nonato Neris

Ferreira (substituindo o desembargador Kleber Costa Carvalho), Nelson Ferreira M

artins Filho (substituindo o desembargador Gervásio Protásio dos Santos Silva) e José

de Ribamar Froz Sobrinho – Presidente. Ausentes, justificadamente, os

desembargadores José Jorge Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva e Antonio

Fernando Bayma Araujo. 4 - Promoção para a entrância final (Edital nº 130/2025 –

Processo nº 63823/2025) Comarca: Caxias - Juiz Auxiliar (vaga em decorrência da

inexistência de magistrados(as) inscritos(as) no edital de remoção de remoção, em

razão da remoção do magistrado Alessandro Arrais Pereira, para a 2ª Vara Criminal da

mencionada Comarca) Critério: Merecimento Relator: Desembargador José Luiz

Oliveira de Almeida – Corregedor-Geral da Justiça Juízas e Juízes inscritas(os) -

Ivna Cristina de Melo Freire, titular da 1ª Vara da Comarca de Santa Inês (Processo

nº 66018/2025) Obs: Manifestação do Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida –

Corregedor-Geral da Justiça, pelo deferimento do pedido de inscrição da magistrada

Ivna Cristina De Melo Freire, que ocupa a 13ª (décima terceira) posição, integrando a

primeira quinta parte da lista de antiguidade. - Raphael Leite Guedes, titular da 4ª Vara
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da Comarca de Santa Inês (Processo nº 66020/2025) Obs: Manifestação do

Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida – Corregedor-Geral da Justiça, pelo

deferimento do pedido de inscrição do magistrado Raphael Leite Guedes, que ocupa a

16ª (décima sexta) posição, integrando a primeira quinta parte da lista de antiguidade.  -

Marcello Frazão Pereira, titular da 1ª Vara Criminal da Comarca de Bacabal (Processo

nº 66019/205) Obs: Manifestação do Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida –

Corregedor-Geral da Justiça, pelo deferimento do pedido de inscrição do magistrado

Marcello Frazão Pereira, que ocupa a 15ª (décima quinta) posição, integrando a

primeira quinta parte da lista de antiguidade.  - Carlos Eduardo De Arruda

Montalverne, titular do Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Pedreiras

(Processo nº 66022/2025) Obs: Manifestação do Desembargador José Luiz Oliveira de

Almeida – Corregedor-Geral da Justiça, pelo deferimento do pedido de inscrição do

magistrado Carlos Eduardo de Arruda Montalverne, que ocupa a 17ª (décima sétima)

posição, integrando a primeira quinta parte da lista de antiguidade. - Isaac Diego

Vieira de Sousa e Silva, titular da 1ª Vara da Comarca de Coelho Neto (Processo nº

66017/2025) Obs: Manifestação do Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida –

Corregedor-Geral da Justiça, pelo deferimento do pedido de inscrição do magistrado

Isaac Diego Vieira de Sousa e Silva, que ocupa a 11ª (décima primeira) posição,

integrando a primeira quinta parte da lista de antiguidade. “Realizada a votação no

Edital nº 130/2025 nos termos da Resolução nº 106, de 06 de abril de 2010 do

Conselho Nacional de Justiça e Relatório do Sistema Promeritus deste Tribunal, a

lista tríplice foi formada pelos seguintes magistrados(as): CARLOS EDUARDO

DE ARRUDA MONTALVERNE, com 1800 pontos; RAPHAEL LEITE GUEDES, com

1782 pontos e IVNA CRISTINA DE MELO FREIRE, com 1782 pontos. Tendo sido

promovido o magistrado CARLOS EDUARDO DE ARRUDA MONTALVERNE,

titular do Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Pedreiras. Também

foram votados os magistrados ISAAC DIEGO VIEIRA DE SOUSA E SILVA, com

1781 pontos e MARCELLO FRAZAO PEREIRA, com 1764 pontos.” Votaram os

desembargadores José Luiz Oliveira de Almeida, Corregedor-Geral de Justiça e relator,

Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Seabra Carvalho Cunha, José Joaquim

Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa,
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Raimundo José Barros de Sousa (substituindo a desembargadora Nelma Sarney

Costa), Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Ângela Maria Moraes Salazar (substituindo o

desembargador Antônio Guerreiro Júnior), Tyrone José Silva (substituindo o

desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf), Josemar Lopes Santos (substituindo a

desembargadora Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro), José Gonçalo de Sousa

Filho, Antônio José Vieira Filho (substituindo o desembargador José Nilo Ribeiro Filho),

Maria Francisca Gualberto de Galiza (substituindo o desembargador Luiz Gonzaga

Almeida Filho), Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, Raimundo Moraes Bogéa,

Sebastião Joaquim Lima Bonfim, Márcia Cristina Coelho Chaves, Luiz de França

Belchior Silva, Raimundo Nonato Neris Ferreira (substituindo o desembargador Kleber

Costa Carvalho), Nelson Ferreira Martins Filho (substituindo o desembargador

Gervásio Protásio dos Santos Silva) e José de Ribamar Froz Sobrinho – Presidente.

Ausentes, justificadamente, os desembargadores José Jorge Figueiredo dos Anjos,

Marcelo Carvalho Silva e Antonio Fernando Bayma Araujo. 5 - Promoção para a

entrância final (Edital nº131/2025 – Processo nº 63824/2025) Comarca: Imperatriz

Unidade: 1ª Central de Garantias e Inquéritos (vaga em decorrência da desistência

do pedido de remoção do magistrado Glender Malheiros Guimarães) Critério:

Antiguidade Relator: Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida –

Corregedor-Geral da Justiça Juízes e Juíza inscritos(a) - Franklin Silva Brandão

Júnior, titular da 1ª Vara da Família da Comarca de Açailândia (Processo nº

67273/2025) Obs: Manifestação do Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida –

Corregedor-Geral da Justiça, pelo deferimento do pedido de inscrição do magistrado

Franklin Silva Brandão Júnior, que ocupa a 10ª (décima) posição, integrando a primeira

quinta parte da lista de antiguidade, de entrância intermediária. - Isaac Diego Vieira de

Sousa e Silva, titular da 1ª Vara da Comarca de Coelho Neto (Processo nº

67274/2025) Obs: Manifestação do Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida –

Corregedor-Geral da Justiça, pelo indeferimento do pedido de inscrição do magistrado

Isaac Diego Vieira de Sousa e Silva, que ocupa a 11ª (décima primeira) posição,

integrando a primeira quinta parte da lista de antiguidade, ressalvada a hipótese de

desistência do candidato mais antigo. - Ivna Cristina de Melo Freire, titular da 1ª Vara

da Comarca de Santa Inês (Processo nº 67276/2025) Obs: Manifestação do
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Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida – Corregedor-Geral da Justiça, pelo

indeferimento do pedido de inscrição da magistrada Ivna Cristina de Melo Freire, que

ocupa a 13ª (décima terceira) posição, integrando a primeira quinta parte da lista de

antiguidade, ressalvada a hipótese de desistência dos candidatos mais antigos. -

Raphael Leite Guedes, titular da 4ª Vara da Comarca de Santa Inês (Processo nº

67279/2025) Obs: Manifestação do Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida –

Corregedor-Geral da Justiça, pelo indeferimento do pedido de inscrição do

magistrado Raphael Leite Guedes, que ocupa a 16ª (décima sexta) posição, integrando

a primeira quinta parte da lista de antiguidade, ressalvada a hipótese de desistência

dos candidatos mais antigos. “O Órgão Especial, por unanimidade, promoveu o

magistrado Isaac Diego Vieira de Sousa e Silva, titular da 1ª Vara da Comarca de

Coelho Neto para a 1ª Central de Garantias e Inquéritos da Comarca de

Imperatriz, pelo critério de antiguidade, nos termos do voto do relator.” Votaram

os desembargadores José Luiz Oliveira de Almeida, Corregedor-Geral de Justiça e

relator, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Seabra Carvalho Cunha, José

Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo

Sousa, Raimundo José Barros de Sousa (substituindo a desembargadora Nelma

Sarney Costa), Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Ângela Maria Moraes Salazar

(substituindo o desembargador Antônio Guerreiro Júnior), Tyrone José Silva

(substituindo o desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf), Josemar Lopes Santos

(substituindo a desembargadora Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro), José Gonçalo

de Sousa Filho, Antônio José Vieira Filho (substituindo o desembargador José Nilo

Ribeiro Filho), Maria Francisca Gualberto de Galiza (substituindo o desembargador

Luiz Gonzaga Almeida Filho), Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, Raimundo Moraes

Bogéa, Sebastião Joaquim Lima Bonfim, Márcia Cristina Coelho Chaves, Luiz de

França Belchior Silva, Raimundo Nonato Neris Ferreira (substituindo o desembargador

Kleber Costa Carvalho), Nelson Ferreira Martins Filho (substituindo o desembargador

Gervásio Protásio dos Santos Silva) e José de Ribamar Froz Sobrinho – Presidente.

Ausentes, justificadamente, os desembargadores José Jorge Figueiredo dos Anjos,

Marcelo Carvalho Silva e Antonio Fernando Bayma Araujo. 6 – Remoção de remoção

de entrância final – Edital nº 132/2025 (Processo nº 63836/2025) Comarca:
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Comarca da Ilha de São Luís Unidade: Vara da Especial da Violência Doméstica e

Familiar contra a Mulher do Termo Judiciário de São José de Ribamar (vaga em

remoção do magistrado João Pereira Neto, para a 2ª Vara do Termo Judiciário de Paço

do Lumiar da mencionada Comarca) Critério: Antiguidade Relator: Desembargador

José Luiz Oliveira de Almeida – Corregedor-Geral da Justiça Juízas e Juízes de

Direito inscritas(os) - Nirvana Maria Mourão Barroso, Juíza Auxiliar da Comarca da

Ilha de São Luís (Processo nº 67282/2025) Obs: Manifestação do Desembargador

José Luiz Oliveira de Almeida, Corregedor-Geral da Justiça, pelo  deferimento do

pedido de inscrição da magistrada Nirvana Maria Mourão Barroso, que ocupa a 124ª

(centésima vigésima quarta) posição, compondo o quinto cálculo dos magistrados

remanescentes da primeira quinta parte da lista de antiguidade. - Josane Araújo

Farias Braga, Juíza Auxiliar da Comarca da Ilha de São Luís (Processo nº

67283/2025) Obs: Manifestação do Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida,

Corregedor-Geral da Justiça, pelo indeferimento do pedido de inscrição da magistrada

Josane Araújo Farias Braga, que ocupa a 141ª (centésima quadragésima primeira)

posição, compondo o sétimo cálculo dos magistrados remanescentes da primeira

quinta parte da lista de antiguidade, ressalvada a hipótese de desistência da candidata

melhor colocada. - Marcela Santana Lobo, Juíza Auxiliar da Comarca da Ilha de São

Luís (Processo nº 67284/2025) Obs: Manifestação do Desembargador José Luiz

Oliveira de Almeida, Corregedor-Geral da Justiça, pelo indeferimento do pedido de

inscrição da magistrada Marcela Santana Lobo, que ocupa a 144ª (centésima

quadragésima quarta) posição, compondo o sétimo cálculo dos magistrados

remanescentes da primeira quinta parte da lista de antiguidade, ressalvada a hipótese

de desistência das candidatas melhores colocadas. Frederico Feitosa de Oliveira,

titular da 5ª Vara Cível da Comarca de Imperatriz (Processo nº 67287/2025) Obs:

Manifestação do Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida, Corregedor-Geral da

Justiça, pelo indeferimento do pedido de inscrição do magistrado Frederico Feitosa de

Oliveira, que ocupa a 157ª (centésima quinquagésima sétima) posição, compondo o

nono cálculo dos magistrados remanescentes da primeira quinta parte da lista de

antiguidade, ressalvada a hipótese de desistência dos candidatos. “O Órgão Especial,

por unanimidade, removeu a magistrada Nirvana Maria Mourão Barroso, Juíza
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Auxiliar da Comarca da Ilha de São Luís para a Vara da Especial da Violência

Doméstica e Familiar contra a Mulher do Termo Judiciário de São José de

Ribamar, pelo critério de antiguidade, nos termos do voto do relator.” Votaram os

desembargadores José Luiz Oliveira de Almeida, Corregedor-Geral de Justiça e relator,

Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Seabra Carvalho Cunha, José Joaquim

Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa,

Raimundo José Barros de Sousa (substituindo a desembargadora Nelma Sarney

Costa), Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Ângela Maria Moraes Salazar (substituindo o

desembargador Antônio Guerreiro Júnior), Tyrone José Silva (substituindo o

desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf), Josemar Lopes Santos (substituindo a

desembargadora Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro), José Gonçalo de Sousa

Filho, Antônio José Vieira Filho (substituindo o desembargador José Nilo Ribeiro Filho),

Maria Francisca Gualberto de Galiza (substituindo o desembargador Luiz Gonzaga

Almeida Filho), Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, Raimundo Moraes Bogéa,

Sebastião Joaquim Lima Bonfim, Márcia Cristina Coelho Chaves, Luiz de França

Belchior Silva, Raimundo Nonato Neris Ferreira (substituindo o desembargador Kleber

Costa Carvalho), Nelson Ferreira Martins Filho (substituindo o desembargador

Gervásio Protásio dos Santos Silva) e José de Ribamar Froz Sobrinho – Presidente.

Ausentes, justificadamente, os desembargadores José Jorge Figueiredo dos Anjos,

Marcelo Carvalho Silva e Antonio Fernando Bayma Araujo. 7 - Processo nºs

27.856/2025 e 29.286/2025 Proponentes: Desembargadores Raimundo José Barros de

Sousa e José de Ribamar Fróz Sobrinho Assunto:      Propostas de alteração do

RITJMA, para atribuir competência às Seções de Direito Público e de Direito Privado

para revisão de tese fixada em IRDR e em IAC. Relator:      Desembargador Jamil de

Miranda Gedeon Neto “O Órgão Especial, por unanimidade, aprovou as

propostas de alteração do RITJMA, para atribuir competência às Seções de

Direito Público e de Direito Privado para revisão de tese fixada em IRDR e em

IAC.” Votaram os desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, relator, Nelson F

erreira Martins Filho (substituindo o desembargador Gervásio Protásio dos Santos

Silva), Raimundo Nonato Neris Ferreira (substituindo o desembargador Kleber Costa

Carvalho), Luiz de França Belchior Silva, Márcia Cristina Coelho Chaves, Sebastião
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Joaquim Lima Bonfim, Raimundo Moraes Bogéa, Francisco Ronaldo Maciel Oliveira,

Maria Francisca Gualberto de Galiza (substituindo o desembargador Luiz Gonzaga

Almeida Filho), Antônio José Vieira Filho (substituindo o desembargador José Nilo

Ribeiro Filho), José Gonçalo de Sousa Filho, Josemar Lopes Santos (substituindo a

desembargadora Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro), Tyrone José Silva

(substituindo o desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf), Ângela Maria Moraes

Salazar (substituindo o desembargador Antonio Guerreiro Júnior), Ricardo Tadeu

Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa (substituindo a desembargadora

Nelma Sarney Costa), José Luiz Oliveira de Almeida, Lourival de Jesus Serejo Sousa,

Paulo Sérgio Velten Pereira, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Cleones Seabra C

arvalho Cunha e José de Ribamar Froz Sobrinho – Presidente. Ausentes,

justificadamente, os desembargadores José Jorge Figueiredo dos Anjos, Marcelo

Carvalho Silva e Antonio Fernando Bayma Araujo. 8 - Processo Administrativo nº

57.553/2024 Requerente: Desembargador Raimundo Moraes Bogéa – Vice-Presidente

do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão Assunto: Proposta de Alteração do art.

23 do Regimento Interno do TJMA Relatora: Desembargadora Maria Francisca

Gualberto de Galiza “O Órgão Especial, por unanimidade, aprovou a proposta de

alteração do art. 23 do Regimento Interno do Tribunal de Justiça do Estado do

Maranhão, excluindo o § 8º e modificando a redação do § 7º, que passa a vigorar

com a seguinte redação: Art. 23. […]§ 7º Nos 60 (sessenta) dias que antecedem a

posse da nova mesa diretora eleita, já na fase de transição, o(a) presidente, o(a)

vice-presidente, o(a) corregedor(a)-geral da Justiça e o(a) corregedor(a)-geral do

foro extrajudicial eleitos, não participarão da escala de rodízio semanal do

plantão, devendo ser realizada a devida adequação na escala trimestral caso já

tenham sido escalados(as) para o respectivo período.” Votaram a desembargadora

Maria Francisca Gualberto de Galiza (substituindo o desembargador Luiz Gonzaga

Almeida Filho), relatora e os desembargadores Nelson Ferreira Martins Filho

(substituindo o desembargador Gervásio Protásio dos Santos Silva), Raimundo Nonato

Neris Ferreira (substituindo o desembargador Kleber Costa Carvalho), Luiz de França

Belchior Silva, Márcia Cristina Coelho Chaves, Sebastião Joaquim Lima Bonfim,

Raimundo Moraes Bogéa, Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, Antônio José Vieira Filho
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(substituindo o desembargador José Nilo Ribeiro Filho), José Gonçalo de Sousa Filho,

Josemar Lopes Santos (substituindo a desembargadora Sônia Maria Amaral

Fernandes Ribeiro), Tyrone José Silva (substituindo o desembargador Jorge Rachid

Mubárack Maluf), Ângela Maria Moraes Salazar (substituindo o desembargador Antonio

Guerreiro Júnior), Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa

(substituindo a desembargadora Nelma Sarney Costa), José Luiz Oliveira de Almeida,

Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, José Joaquim Figueiredo

dos Anjos, Cleones Seabra Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto e José de

Ribamar Froz Sobrinho – Presidente. Ausentes, justificadamente, os desembargadores

José Jorge Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva e Antonio Fernando Bayma

Araujo. 9 – Processo nº 70.624/2025 Assunto: Proposta de Resolução - Regulamenta

a redistribuição de cargos efetivos e funções gratificadas especiais para a Contadoria

Judicial Única do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão, em razão de sua

instalação. Relator: Desembargador José de Ribamar Froz Sobrinho –

Presidente “O Órgão Especial, por unanimidade, aprovou a proposta de

resolução, nos termos do voto do relator.” Votaram os desembargadores José de

Ribamar Froz Sobrinho – Presidente, relator, Nelson Ferreira Martins Filho (substituindo

o desembargador Gervásio Protásio dos Santos Silva), Raimundo Nonato Neris

Ferreira (substituindo o desembargador Kleber Costa Carvalho), Luiz de França

Belchior Silva, Márcia Cristina Coelho Chaves, Sebastião Joaquim Lima Bonfim,

Raimundo Moraes Bogéa, Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, Maria Francisca

Gualberto de Galiza (substituindo o desembargador Luiz Gonzaga Almeida Filho),

Antônio José Vieira Filho (substituindo o desembargador José Nilo Ribeiro Filho), José

Gonçalo de Sousa Filho, Josemar Lopes Santos (substituindo a desembargadora

Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro), Tyrone José Silva (substituindo o

desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf), Ângela Maria Moraes Salazar

(substituindo o desembargador Antonio Guerreiro Júnior), Ricardo Tadeu Bugarin

Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa (substituindo a desembargadora Nelma

Sarney Costa), José Luiz Oliveira de Almeida, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo

Sérgio Velten Pereira, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Cleones Seabra Carvalho

Cunha e Jamil de Miranda Gedeon Neto. Ausentes, justificadamente, os
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desembargadores José Jorge Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva e Antonio

Fernando Bayma Araujo. 10 - RESOLUÇÃO-GP Nº 128, DE 15 DE OUTUBRO DE

2025 - Antecipa para o dia 27 de outubro de 2025 o feriado alusivo ao Dia do Servidor

Público. (para referendar) Relator: Desembargador José de Ribamar

Fróz Sobrinho – Presidente “Referendada por unanimidade.” Votaram os

desembargadores José de Ribamar Froz Sobrinho – Presidente, relator, Nelson F

erreira Martins Filho (substituindo o desembargador Gervásio Protásio dos Santos

Silva), Raimundo Nonato Neris Ferreira (substituindo o desembargador Kleber Costa

Carvalho), Luiz de França Belchior Silva, Márcia Cristina Coelho Chaves, Sebastião

Joaquim Lima Bonfim, Raimundo Moraes Bogéa, Francisco Ronaldo Maciel Oliveira,

Maria Francisca Gualberto de Galiza (substituindo o desembargador Luiz Gonzaga

Almeida Filho), Antônio José Vieira Filho (substituindo o desembargador José Nilo

Ribeiro Filho), José Gonçalo de Sousa Filho, Josemar Lopes Santos (substituindo a

desembargadora Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro), Tyrone José Silva

(substituindo o desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf), Ângela Maria Moraes

Salazar (substituindo o desembargador Antonio Guerreiro Júnior), Ricardo Tadeu

Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa (substituindo a desembargadora

Nelma Sarney Costa), José Luiz Oliveira de Almeida, Lourival de Jesus Serejo Sousa,

Paulo Sérgio Velten Pereira, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Cleones Seabra C

arvalho Cunha e Jamil de Miranda Gedeon Neto. Ausentes, justificadamente, os

desembargadores José Jorge Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva e Antonio

Fernando Bayma Araujo. Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Senhor

Desembargador José de Ribamar Froz Sobrinho - Presidente, encerrou a sessão, do

que foi lavrada a presente Ata, que depois de aprovada será assinada. Eu, Mariana

Clementino Brandão – Diretora - Geral em exercício, da Diretoria-Geral da Secretaria

do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão, secretariei. 

 

Sala das Sessões Plenárias do Tribunal de Justiça, em São Luís, 29 de outubro de

2025.
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TICIANY GEDEON MACIEL PALACIO
Diretora Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 114934

Desembargador JOSE DE RIBAMAR FROZ SOBRINHO
Presidente do Tribunal de Justiça

Matrícula 140558
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